Nékteré priklady uz mame v sesité.



S

iceni:

Priklad 4: Dané mocniny vyjadrete jako mocniny se zakladem
2 a 3 a bez kalkulacky vypocitejte:
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¥ Cviceni

147 : 4° g) 6ax® 9xz° | 36yz°

2)xZH - 3 4y*x 16ay’® | 196ax
: 9)

3)90° : 9

Dy oy

5)7a’°.(-a)*

6)(Mm°n*r>): (-=m°r?)

g X 3 (5_ij3
3ab. | | 4a




Cviceni:

Priklad 3:
Zjednoduste:
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Cviceni:

Ptiklad 3:
Vypocitejte (vEtsi Cisla s1 zapiSte jako soucin prvocisel):
153,52 392,133 21°.6°
V3 ®) e 2 TV
9-3.45%2 .62 33— .112.33 3-1.2.9
d) ¢) f)

4-3 .5 11-1.12.6?2 3.271.4




Dalsi cviceni
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Cviceni

Priklad 5: Zjednoduste a vysledek zapiSte pomoci mocnin
s prirozenym exponentem:
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